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Edirne’nin düşman işgalin-
den kurtuluşunun 103’üncü yıl 
dönümü gerçekleştirilen resep-
siyon ile kutlandı. Edirne Bele-
diye Başkanı Filiz Gencan’ın 
kurtuluş konserinde vals dansı-
na eşlik etmesi alkışları topladı.   

Edirne’nin düşman işgalin-
den kurtuluşunun 103’üncü yıl 
dönümü, Atatürk Kültür Merke-
zi’nde düzenlenen resepsiyonla 
kutlandı. Edirne Belediye Baş-
kanı Filiz Gencan, davetlileri 
kapıda karşıladı. Programa 

Edirne Valisi Yunus Sezer, pro-
tokol üyeleri, kurum temsilcileri 
ve çok sayıda davetli katıldı. 

Resepsiyonda konuşan 
Edirne Belediye Başkanı Av. Fi-
liz Gencan, 25 Kasım’ın Edirne 
için sıradan bir tarih olmadığını 
vurgulayarak şunları söyledi: 

 
“Edirne hedefiyle  
yolumuza devam  

ediyoruz” 
“25 Kasım, Edirne’nin ka-

ranlıktan aydınlığa, baskıdan 
özgürlüğe yürüdüğü gündür. 
Bu şehir tarih boyunca defalar-
ca sınanmış fakat her seferinde 
kendini yeniden ayağa kaldır-
mayı başarmıştır. 1913 Balkan 
Savaşı’nın ağır şartları, ardın-
dan 1920’de başlayan ikinci iş-
gal dönemi. Edirne bu iki bü-
yük sınavda da iradesini ve 
onurunu korumuştur. 25 Kasım 

1922’de Edirne’nin özgürlüğü-
ne kavuşması sadece askeri bir 
başarı değil, milletimizin karak-
terinin en güçlü örneklerinden 
biridir. Bu akşam burada buluş-
mamız, işte o karaktere duyu-
lan saygının göstergesidir. Sev-
gili Edirne’nin felaket günlerin-
de çektiği acılarını asla unut-

mam. Bu şehrin bize duyduğu 
güveni hizmete dönüştürmek 
için var gücümüzle çalışıyoruz. 
Tarihine sahip çıkan, kültürü ve 
turizmiyle gelişen, kadın eme-
ğiyle güçlenen, gençliğiyle ye-
nilenen; bilim, sanat ve üreti-
miyle değer kazanan bir Edirne 
hedefiyle yolumuza devam edi-
yoruz. Bu büyük yürüyüşün en 
temel gücü iş birliğidir. Tüm ku-
rumlarımız ve hemşehrilerimiz, 
Edirne’nin geleceğini birlikte 
inşa eden kıymetli paydaşlar-
dır.” 

Resepsiyon ardından davet-
liler, Atatürk Kültür Merkezi’nde 
gerçekleşen Tekirdağ Kent Or-
kestrası’nın konserine geçti. 
Konserde çalınan vals, geceye 
renk katarken Başkan Gencan, 
Edirne Belediyesi Modern 
Dans Ekibi ile birlikte ritme eş-
lik etti. Gencan, konser için Te-
kirdağ Kent Orkestrası'na teşek-
kür etti.  

Haber Ergin Yıldız

Mimarlar Odası Edirne Temsilciliği’nin 19. Olağan Genel Ku-
rul’nda başkanlığı tekrar Atilla ergin seçilerek güven tazeledi. Er-
gin, “Mimarlık Edirne’de yalnızca bir meslek değil; koruma ve 
dönüştürme sorumluluğudur” dedi.  

TMMOB Mimarlar Odası İstanbul Büyükkent Şubesi Edirne 
Temsilciliği’nin 19. Olağan Genel Kurulu, çoğunluk sağlanama-
dığı için ertelenen ilk toplantının ardından, 23 Kasım 2025 tari-
hinde üye katılımı ile gerçekleştirildi. Genel kurulda hem yeni 
dönem hedefleri belirlendi hem de yönetim kurulu üyeleri açık-
landı. 

Genel kurulun açılış konuşmasını yapan ve yeni dönemde 
başkanlığa seçilen Attila Ergin, meslek örgütünün önemine dik-
kat çekerek birlik ve dayanışma çağrısı yaptı. Ergin, yeni dö-
nemde mesleğe, kente ve topluma karşı sorumluluk bilinciyle ça-
lışacaklarını belirtti. 

Ergin,  Edirne’nin tarih, kültür ve mekânsal hafıza bakımın-
dan büyük bir sorumluluk taşıdığını, mimarlığın yalnızca yapı 
üretmek değil, yaşam kültürü, kamusal alan ve kent kimliği inşa 
etmek olduğunu, meslektaşların haklarını korumak, mesleki du-
ruşu güçlendirmek ve kente katkı sunmanın temel amaç olduğu-
nu, yeni dönemde daha üretken, daha etkili ve daha güçlü bir 
temsilcilik hedeflediklerini söyledi. 

Yeni yönetim şu isimlerden oluştu: “Başkan Attila Ergin, Mu-
rat Terzi, Aslı Kırağası, Furkan Tatar, Hande Arıdağ Yaşar.”  

Haber Merkezi
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Gencan’dan kurtuluş valsi

Atilla Ergin yeniden başkan seçildi



Her yıl 24 Kasım tarihinde 
“Öğretmenler Günü” kutlanır. 
Zira bu, bu meslek mensupları-
na değer verildiğini gösterir. 
Öğretmenler, İnsan ruhuna do-
kunmak, kalplere iyilik tohum-
ları ekmek, vatana ve insanlığa 
faydalı bireyler yetiştirmek gibi 
birçok sorumluluk taşır. Bu yö-
nüyle bakıldığında öğretmen-
lik, sadece sınıfta ders anlat-
mak değildir. Bir hayat rehber-
liği, bir ahlak terbiyecisi, bir 
şahsiyet inşasıdır. Meslekten 
öte bir “dava”dır! 

Her mesleğin kendine özgü 
zorlukları vardır. Ancak öğret-
menlik, doğrudan insan yetiş-
tirmeye dokunan bir meslek ol-
duğu için bu zorlukların toplu-
ma yansıması çok daha derin-
dir. Eğitim sistemimizdeki yapı-
sal sıkıntılar, değişen müfredat-
lar, teknolojinin getirdiği yeni 
yükler… öğretmenlerin karşı-
laştıkları pek çok sorunlar var. 
En önemlisi ise toplumun 
dünyevileşmesidir! 

Yani, bu geçici dünyaya ait 
olmak, dünya ile ilgili duruma 
gelmek. Dünyanın çekiciliğine 
kapılarak yaşamak; geçici ola-
na gönül vermek, özetle dün-
yasallaşmaktır. 

Rabbimiz Nahl Suresi 
107. ayette: “Bu, onların 
dünya hayatını sevip ahrete 
tercih etmelerinden ve Allah’ın 
kâfirler topluluğunu asla doğru 
yola iletmeyeceğindendir” di-
yor. 

Peygamberimiz (sav) da;  
“Ahirete nisbetle dünya, sizden 
birinizin parmağını denize dal-
dırması gibidir. Dikkat etsin, o, 
parmağıyla neyi geri getirebi-
lir?” (H.Ş.) 

Dünyevî imkânları elde et-
mek ya da zengin olmak düny-
evileşmek demek değildir. Bir 
problem olmaması için insanın 
elde ettiği maddi imkânları 
kontrol edebilmesi, onların esi-
ri olmaması ve onları Allah’ın 
rızasına uygun bir şekilde kulla-
nabilmesi gerekir. 

Dünyevileşme, Allah'ı ve 

ahreti unutarak dünyaya aşırı 
düşkünlük göstermek, dini 
inanç ve değerlerin gündelik 
hayattan uzaklaştırılması anla-
mına gelir. 

Halbu ki Dünya, Ahire-
tin tarlasıdır. Yani ahreti bu-
rada kazanıyoruz. Ayrıca bura-
daki nimetlerden istifade et-
mek, meşru ve gerekli. Yani 
dünyadan tamamen el etek 
çekmek ve dünyayı ihmal et-
mek, meşru değildir. 

Diğer taraftan dünyanın 
geçici ve sadece bir araç oldu-
ğunu da unutmamak gereki-
yor. Yani dünya, baki değil fa-
nidir/kalıcı değil geçicidir! Dost-
luk ve sevgi dâhil, buradaki her 
şey fanidir. 

Bu yüzden insanın ilk 
vazifesi, dünyayı imardır, ya-
ni çalışmaktır. Buradaki çalış-
mada denge gözetmek icap 
eder. Ama her işin başı eğitim-
dir! İslam âlimleri öyle diyor; 
“Eğitimi pahalı bulanlar ceha-
letin bedelini ağır öderler!” 

Araştırmalar, sürekli göz 
önünde olan materyaller de sa-
delikten öte çocukların hayal 
gücünü aktive edecek durum-
daysa dikkat dağınıklığına ve 
daha önemlisi odaklanamama 
problemlerine neden olabili-
yor. Sonrasında çocuklarımız-
da olan dikkat dağınıklığının 
nereden geldiğini sorgular hale 
geliyoruz kendimizi. Eğitimde, 
amaca hizmet eden görsel kul-
lanılmalıdır. Örneğin; “A” harfi 
öğrenilirken, yanında sadece 
(mesela) “armut” resmi olması 
yeterlidir, diyor uzmanlar. Ayrı-
ca çocuk, harf ile görsel arasın-
da net bir bağ kurar. Fazladan 
süsler yoktur ve zaten gereksiz-
dir. Eğitim materyallerinde asıl 
meselenin ise ,”göze hoş gö-
rünmek değil, çocuğun öğren-
mesini kolaylaştırmak” olduğu-
nu  söylerler. 

Eğitimci Mustafa Aydın,  
“Ma Aile”  dergisindeki yazısın-
da; “Öğretmenlik İnsan Yetiştir-
me Savaşıdır. Zira öğretmenlik, 
bir meslekten öte bir davadır. 

İnsan ruhuna dokunmak, kal-
bine iyilik tohumları ekmek, 
vatana ve insanlığa faydalı bi-
reyler yetiştirmek gibi büyük 
bir sorumluluk taşır. Okuyalım 
ve okutalım! Ama neyi ve na-
sıl?  

Japonya Eğitim Bakanlığı 
yaşanan teknolojik gelişmelerle 
öğretmenliğe olan ihtiyacın 
azalacağına inanıyordu. Ancak 
Japon Strateji Müdürlüğü ola-
rak yapılan bir araştırma sonu-
cunda öğretmenliğe olan ihti-
yacın daha da önemli hale gel-
diği ortaya konulmuştur” diyor. 

Bilhassa son yüz yıldır Siyo-
nizm’in oluşturduğu bu Kapita-
list dünya düzeni insan fıtratını 
bozdu, ahlakı değersizleştirdi, 
Maddiyet değer ölçüsü olarak 
sunuldu, böylece toplumlar bo-
zuldu. Bu durumdan öğret-
menler de haliyle etkilendi. Çö-
züm mü?  Fıtrata uygum ya-
şam, bunun için de kendi me-
deniyet değerlerimize dönüş-
tür. 

Küçük bir ülke SİNGAPUR 
bu konuda birçok ülkenin 
önünde! Nüfusu 6 milyon, bu-
nun yüzde 15’i Müslüman olan 
bu ülke kaliteli eğitim ve güçlü 
öğretmene sahip! Singapur’da 
öğretmenlik her açıdan saygın 
bir meslek. Mesleğe yeni başla-
yan bir öğretmenin maaşı, Tıb 
Doktorlarının başlangıç maa-
şından daha yüksektir! Ayrıca 
yıl içinde yapılan özenli değer-
lendirmelerin sonucunda eks-
tra ücretler de verilmektedir.  
Singapur’un Başkanı da Müs-
lüman bir Bayan; Halimah 
Yacob! 

Eğitimde örnek diğer bir ül-
ke ise FİNLANDİYA. Singapur 
ve Finlandiya örnekleri, eğiti-
min kalitesini belirleyen en te-
mel unsurun öğretmen olduğu-
nu açıkça ortaya koyuyor. Her 
iki ülke de öğretmen seçimine, 
mesleki eğitimine ve sürekli ge-
lişimine büyük özen gösteriyor. 
Bu yaklaşım, eğitimde sürdürü-
lebilir başarının tesadüf değil, 
bilinçli bir tercih olduğunu or-
taya koyuyor. 

İslam tarihinde ilk ve en 
büyük Öğretmen Hz. Mu-
hammed (sav) idi! 

Çünkü O, Vahiy aktarmakla 
kalmamış, aynı zamanda in-
sanlara ahlakı, bilgiyi, okumayı 
ve öğrenmeyi öğretmiştir. Pey-
gamberimizi’in unvanlarından 
biri de “muallim” (öğretmen) 
dir. İslam’daki ilk eğitim kuru-
mu sayılabilecek yer  ise “Da-
rü’l Erkam” dır. Burada Hz. 
Muhammed (sav), sahabelere 
ilk derslerini vermiştir. Bu me-
kân hem bir Okul hem de bir 
Manevi Eğitim Ocağı gibi işlev 
görmüştür.  

Medine döneminde ise 
Mescid-i Nebevi’nin bitişiğinde 
kurulan “Suffa”, İslam tarihin-
deki ilk düzenli “yurtlu okul” 
sayılır. Buralarda yetişen saha-
beler farklı bölgelere giderek 
öğretmenlik ve irşad görevleri 
üstlenmiştir.  
İslam Dininde Öğretmenlik, 

sadece bilgi aktarmak değil, 
aynı zamanda örnek olmak, 
ahlakı yaşatmak anlamına ge-
lir.  

Bu gün ülkemizde, Atama 
bekleyen öğretmen sayısı 600 
bin! Üniversite mezunu olup iş 
bulamayan gencimizin sayısı 
ise, 3 milyondan fazla! 

Bu ülkede kasabasına va-
rınca Üniversite açmak yerine, 
üretim ve istihdama yönelik 
yatırımlar yapılamaz mıydı?  

Deveye, “boynun neden 
eğri” diye sormuşlar! Deve de “ 
nerem doğru ki”, demiş! Bizim-
kisi de böyle! 

Bizim Ülke sorunumuz el-
bette sadece Eğitim, Öğretmen 
… değil!  Ne Ekonomimiz sağ-
lıklı, Ne Tarım Hayvancılığımız 
yeterli, ne de teknik ve teknolo-
jide olmamız gereken yere ge-
lebildik! En önemlisi de AH-

LAK çöktü, çökmeye de de-
vam ediyor! Okuyalım, okuta-
lım, ama neyi ve nasıl? Önce 
Ahlak ve Maneviyat! Ne yazık 
ki ülkemizde, “pahalılık” arttık-
ça “Ahlak” düşüş yapıyor! 

Tartışmak, eleştirmek… 
kulağımıza sıradan bir davranış 
gibi gelebilir! Ancak doğru ya-
pıldığında zihnimizi açan, ufku-
muzu geliştiren, fikirlerimizi bü-
yüten ve insanı olgunlaştıran 
bir sanattır. Yanlışlar, usulünce 
söylenir ve doğrusu gösterile-
rek yanlış olduğu ispat edilir! 
Bütün bunlar yapılırken karşı-
mızdakine rakip değil, insan 
gözü ile bakabilmemiz önemli-
dir.  

Geçtiğimiz Pazartesi günü 
(24 Kasım) Öğretmenler Günü 
kutlandı.  Bu gidişle mevcut 
sistemle her gün kutlama gün-
leri düzenlense neyi değiştirir 
ki?  

Öğretmenlerimizin de tüm 
toplumumuzun da Allah (cc) 
yar ve yardımcısı olsun. Her 
şeye rağmen geçen “Öğret-
menler Günümüz” hayırlı ve 
kutlu olsun. 

Dostça kalın…

Öğretmenlik, meslekten öte 
bir davadır!
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SABRİYE KARTEL vefat etti. 
Şükrü Kartel’in eşi, Kasım Kartel’in annesi, Me-

ral Kartel’in kayınvalidesi, Zehra Kamer ve Berker 
Kartel’in babaanneleri 92 yaşındaki Sabriye Kartel 
vefat etti. 

Cenazesi Çarşamba günü Lala Şahin Paşa Ca-
mii’nde kılınan ikindi namazının ardından Yenişehir Mezarlığı’na 
defnedildi. 

 
HİLMİ BÜYÜKKARA vefat etti. 
Jale Büyükkara ve merhum Fikret Büyükkara’nın oğlu, mer-

hum Mehmet Büyükkara’nın ağabeyi, Didem Büyükkara’nın 
babası 61 yaşındaki Hilmi Büyükkara vefat etti. 

Cenazesi Çarşamba günü Lalaşahin Paşa Camii’nde kılınan 
öğle namazının ardından Yenişehir Mezarlığı’na defnedildi. 

 
NAZLİYE ŞAHİN vefat etti. 
Merhum Şahabeddin ve Mükerrer Gilan’ın kızları, merhum 

Dilaver Şahin’in eşi, Zahide Erol ve Recep Şahin’in anneleri, Ka-
zım, Kenan Gilan ve Nazmiye Koşutaş’ın ablaları, Melda Sezen 
ve Meral Sazlı’nın teyzeleri, Kerem ve Eren Gilan’ın halaları 73 
yaşındaki Nazliye Şahin vefat etti. 

Cenazesi Çarşamba günü Sarı Camii’nde kılınan öğle nama-
zının ardından Acı Çeşme Mezarlığı’na defnedildi. 

 
ALAEDDİN GÜRDAL vefat etti. 
Mehmet, Mustafa, Ayşe ve Rüveyda Tiryaki’nin 

kardeşleri, Fatma ve Arzu Gürdal’ın babaları 77 ya-
şındaki Alaeddin Gürdal vefat etti. 

Cenazesi Çarşamba günü Lala Şahin Paşa Ca-
mii’nde kılınan öğle namazının ardından Yenişehir 
Mezarlığı’na defnedildi. 



Edirne'de Tarımsal Kuraklık Kriz Merkezi Toplantısı düzen-
lendi. Edirne Valisi Yunus Sezer başkanlığında Tarım ve Orman 
Müdürlüğünde düzenlenen toplantıda 2026 yılı üretim sezo-
nunda Meriç Nehri Havzası'ndaki tarım alanlarının sulanması, 
alınacak önlemler ve çözüm önerileri üzerine istişarelerde bulu-
nuldu. 

Edirne Valiliğinden yapılan yazılı açıklamaya göre, Vali Yu-
nus Sezer başkanlığında Tarım ve Orman Müdürlüğünde dü-
zenlenen toplantıda, DSİ İşletme Bakım Daire Başkanlığı tara-
fından mevcut durum, su kaynaklarının kullanımı ve yürütülen 
çalışmalarla ilgili kapsamlı bir sunum gerçekleştirildi. 

  2026 yılı üretim sezonunda Meriç Nehri Havzası'ndaki ta-
rım alanlarının sulanması, alınacak önlemler ve çözüm önerile-
ri üzerine istişarelerde bulunuldu. 

 Sulama sorunlarının giderilmesi, tarım alanlarının verimlili-
ğinin artırılması ve sürdürülebilir sulama yöntemlerinin uygu-
lanmasına yönelik değerlendirmelerin yapıldığı program, görüş 
alışverişi ve değerlendirmelerin ardından sona erdi. 

  Toplantıya, vali yardımcıları, kaymakamlar, kamu kurum 
ve kuruluşlarının müdürleri, oda başkanları ve DSİ yetkilileri ka-
tıldı. (aa)

Milli Eğitim Bakanlığınca (MEB), "Mesleğim, Ailem ve Gele-
ceğim" temalı öykü yarışmasının başvuruları başladı. Mesleki ve 
teknik ortaöğretim kurumlarında öğrenim gören tüm öğrencile-
rin katılabileceği yarışma için başvurular 27 Mart'a kadar okul-
larında oluşturulacak yürütme kurullarına teslim edilebilecek. 

Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre, MEB Mesleki ve Tek-
nik Eğitim Genel Müdürlüğü tarafından, Diyarbakır İl Milli Eği-
tim Müdürlüğü yürütücülüğünde "Mesleğim, Ailem ve Gelece-
ğim" temalı öykü yarışması düzenleniyor. 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan tarafından 2025'in 
"Aile Yılı" ilan edilmesinden hareketle düzenlenen yarışma için 
başvurular alınmaya başlandı. 

"Tıpkı aile gibi mesleğin de insanın kimliğini tamamlayan te-
mel taşlardan biri olduğu" anlayışının vurgulandığı yarışma ile 
öğrencilerin aile bağlarını, meslek edinme süreçlerini ve gelecek 
hayallerini sanatsal bir bakış açısıyla ve edebi bir dille ifade et-
melerine imkan sunulması amaçlanıyor. 

Öğrencilerin yarışma kapsamında hazırlayacağı her öykü, 
bir ailenin sıcaklığını, bir mesleğin emeğini ve bir geleceğin 
umudunu yansıtacak. 

Mesleki ve teknik ortaöğretim kurumlarında öğrenim gören 
tüm öğrencilerin katılımına açık olan yarışma kapsamında katı-
lımcılar, öykülerini şartnamede belirtilen format ve koşullara 
uygun şekilde hazırlayacak. 

Başvurular, 27 Mart'a kadar okullarında oluşturulacak yü-
rütme kurullarına teslim edilebilecek. (aa)

Kuraklık Kriz Merkezi 
toplandı

MEB'den ‘Mesleğim, Ailem 
ve Geleceğim’ yarışması

Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) Edirne Milletvekili Ah-
met Baran Yazgan, köprü in-
şaatı tamamlanamadığı için iki 
yakaya ayrılan Oğulpaşa Kö-
yü’nün yaşadığı mağduriyeti 
TBMM gündemine taşıdı. Yaz-
gan, “Köylülerimizin haklı tale-
bi, sadece bir köprü değil, gü-
venli bir yaşam garantisidir. 
Oğulpaşa Köyü’nün mağduri-
yeti, siyasi çekişmelerin ötesin-
de bir insani sorumluluk mese-
lesidir” dedi. 

Yazgan, Oğulpaşa Kö-
yü’nde yaşanan köprü sorunu-
nu TBMM gündemine taşıdı. 
Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanı Murat Kurum’un 
yanıtlaması istemiyle yazılı so-
ru önergesini TBMM Başkanlı-
ğı’na sunan Yazgan, “Edirne-
mizin Havsa ilçesine bağlı 
Oğulpaşa Köyü, önceki yıllar-
da yaşadığı sel felaketinin izle-
rini ne yazık ki hala silmeye ça-

lışmaktadır. Köyü ikiye bölen 
dere yatağı üzerine Devlet Su 
İşleri (DSİ) tarafından başlatı-
lan köprü inşaatının tamamla-
namamış olması, bölge sakin-
leri için yeni bir krize davetiye 
çıkarmaktadır” dedi.  

Yağış döneminin yaklaşma-
sıyla birlikte köyün iki yakası 
arasındaki ulaşımın kesilmesi 
ve köy sakinlerinin günlük ha-

yatının durma noktasına gel-
mesinin an meselesi olduğuna 
dikkat çeken Yazgan, “Bu du-
rum, sadece bir ulaşım sorunu 
değil, aynı zamanda can ve 
mal güvenliği açısından kabul 
edilemez bir tehdittir. Köyün 
bir yakasında bulunan Süt 
Toplama Merkezi’ne erişimin 
tehlikeye girmesi, bölge ekono-
misi için de ciddi kayıplar ya-

ratma ihtimali barındırmakta-
dır. Tarımsal üretimin ve hay-
vancılığın sürdürülebilirliği, 
köylümüzün geçim kaynağı 
olan bu merkeze güvenli ula-
şımla doğrudan bağlantılıdır. 
Köylülerimizin haklı talebi, sa-
dece bir köprü değil, güvenli 
bir yaşam garantisidir” ifadele-
rini kullandı. 

“İnsani sorumluluktur” 
Ödenek yetersizliği nede-

niyle köprünün tamamlanama-
dığı iddialarına işaret eden Yaz-

gan, “Vatandaşlarımızın gü-
venliği söz konusu olduğunda, 
bütçe kalemleri arasında önce-
liklendirme yapmak ve gerekli 
kaynağı derhal tahsis etmek 
yönetim sorumluluğudur. 
Oğulpaşa Köyü’nün mağduri-
yeti, siyasi çekişmelerin ötesin-
de bir insani sorumluluk mese-
lesidir” dedi.  

Yazgan, şu soruları yöneltti: 
“Söz konusu köprü inşaatı 

hangi aşamadadır? Köprünün 
halen tamamlanamama gerek-
çesi nedir? Köprünün yağışlar 
başlamadan yapılması planlan-
makta mıdır? Eğer köprü bitiri-
lemeyecekse köyün ulaşım bü-
tünlüğü nasıl sağlanacaktır? 
Yurttaşların can ve mal güven-
liği için hangi çalışmalar yapıl-
maktadır?” Haber Merkezi  

Edirne'nin Enez ilçesinde çıkan silahlı kavga-
da 1 kişi yaşamını yitirdi. Şehitler köyünde A.Y. 
(55) ile akrabası F.A. (58) arasında tartışma çık-
tı. Tartışmanın büyümesi üzerine F.A, av tüfeğiy-
le A.Y'ye ateş etti. İhbar üzerine bölgeye jandar-
ma ve sağlık ekipleri sevk edildi. Sağlık ekipleri, 
A.Y'nin hayatını kaybettiğini belirledi. F.A. göz-
altına alındı. (aa)
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“Siyasi çekişme ötesinde insani sorumluluk”

Silahlı kavgada akrabasını öldürdü
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Edirne Belediyesi tarafından Tarihçi Prof. Dr. Gülgün Yıl-
maz’ın katılımıyla konferans düzenlenecek. 28 Kasım Cuma gü-
nü saat 19.00’da Atatürk Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilecek 
konferansta tarihin görsel tanıklarıyla Edirne’nin geçmişine ışık 
tutulacak.  

Edirne Belediyesi tarafından düzenlenen konferansa tarihçi 
Prof. Dr. Gülgün Yılmaz katılacak. Prof. Dr. Yılmaz, “Savaşın 
Görsel Hafızasında Edirne” başlıklı konuşmasında, Osmanlı-
Rus ve Balkan Savaşları döneminde yabancı basının Edirne’ye 
nasıl baktığını, o dönemin görsel hafızasında Edirne’nin nasıl 
yer aldığını anlatacak. Konferans, 28 Kasım Cuma günü saat 
19.00’da Atatürk Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilecek.  

Haber Tunç Eryonar  

Edirne Pena Musıc Club, iki gece muhteşem konserle ko-
nuklarına unutulmaz bir gece yaşatacak. 

Fatih Mahallesi Tahsin Şipka Caddesi Nova City Park adre-
sindeki Pena Musıc Club, 26 Kasım Çarşamba gecesi Bilgin Ma-
lay’a, 27 Kasım Perşembe gecesi ise Reckol’a ev sahipliği ya-
pacak.  

Edirne Pena Musıc Club, ard arda iki konserle, gençlere eğ-
lence dolu bir gece yaşatacak. Bilgin Malay ve Reckol’un sah-
ne alacağı Pena Musıc Club, eğlence dolu gece için hazırlıkları-
nı sürdürüyor. Haber Selman Eski

Tekirdağ'ın Muratlı ilçesin-

deki hafif ticari araçtaki 2 kişi 

yaralandı.  A.Ç. idaresindeki 
hafif ticari araç, Muratlı-Büyük-
karıştıran kara yolunda sürücü-
nün direksiyon hakimiyetini 
kaybetmesi sonucu bariyere 
çarptı. Çarpmanın etkisiyle 
araç bagajı kısmının üzerinde 
kalacak şekilde dik konumda 
durdu. 

Yoldan geçenlerin haber 
vermesi üzerine kaza yerine 
112 Acil Sağlık, itfaiye ve polis 
ekipleri sevk edildi. Kazada sü-
rücü ve araçta yolcu olarak bu-
lunan H.D. yaralandı. Yaralılar 
sağlık ekiplerinin müdahalesi-
nin ardından Tekirdağ İsmail 
Fehmi Cumalıoğlu Şehir Has-
tanesine kaldırıldı. (aa)

Prof. Dr. Gülgün Yılmaz’dan konferans

Edirne'nin Lalapaşa ilçesin-
de 1982 yılında meydana ge-
len kazada şehit olan 3 asker 
anısına yapılan Üç Şehitler 
Anıtı, yenilenmesinin ardından 
törenle açıldı. Vali Yunus Sezer, 
vatanın her köşesinde şehitle-
rin ve onların bıraktıkları aziz 
hatıraların ilelebet yaşayacağı-
nı dile getirdi. Şehit yakınları 
tören sırasında gözyaşlarını tu-
tamadı. 

Vali Yunus Sezer, 19 Mayıs 
Caddesi'ndeki programda yap-
tığı konuşmada, şehit haberi 

gelince tüm Türkiye'nin gözya-
şı döktüğünü söyledi. 

Türkiye için şehitliğin anla-
mının farklı olduğunu belirten 
Sezer, "Bu vatanın her karış 
toprağı şehitlerimizin kanıyla 
sulanmıştır. Dünyanın en de-
ğerli toprakları buralar. Biz 
1071'de Anadolu'ya adım at-
tıktan beri buraları yurt yap-
mak için şehit verdik ve bu 
toprakların yurt kalması için 
şehitler ve gaziler veriyoruz." 

dedi. 
Sezer, vatanın her köşesin-

de şehitlerin ve onların bırak-
tıkları aziz hatıraların ilelebet 
yaşayacağını dile getirdi. 
Şehit babası Şerif Sezgin'in 

evladı için yaktığı ağıdı okuyan 
Lalapaşa Kaymakamı Bahadır 

Yılmaz da şehitleri rahmet ve 
minnetle andıklarını belirtti. 

Belediye Başkanı Zafer 
Sezgin Geldi ise 1982'de yapı-
lan anıtın zaman içinde yıpran-
dığını ancak aziz şehitlerin hatı-
ralarının unutulmadığını dile 
getirdi. 
Şehit Hacı İbrahim Sez-

gin'in yeğeni Gökhan Karakaş 
da şehitlerin hatırasına sahip 
çıkarak kendilerini açılışa davet 
eden yetkililere teşekkür etti. 

Konuşmaların ardından Va-
li Sezer, şehit Sezgin'in ablası 
Fatma Kıraç'a Kur'an-ı Kerim 
ve Türk bayrağı verdi. Ardın-
dan Sezer, şehit Sezgin'in ya-
kınları ve Edirneli şehit ailele-
rince yenilenen anıtın açılışını 
gerçekleştirdi. 
Şehit yakınları tören sırasın-

da gözyaşlarını tutamadı. 
Açılışa, 54. Mekanize Piya-

de Tugay Komutanı Tuğgene-
ral Yüksel Kolcu, Edirne Bele-
diye Başkan Vekili Cenk Ergü-
den, Edirne Barosu Başkanı 
Gökhan Karakoç, İl Emniyet 
Müdürü Muhittin Ayhan, İl 
Jandarma Komutanı Albay 
Mehmet Kasım Ermiş, AK Par-
ti Edirne İl Başkanı Belgin İba, 
Edirne Ticaret ve Sanayi Oda-
sı Başkanı Sezai Irmak, kamu 
ve sivil toplum kuruluşları ile si-
yasi parti temsilcileri ve ilçe 
halkı katıldı. 

1982 yılında tatbikattan dö-
nen personeli taşıyan obüsün 
Lalapaşa girişinde köprüden 
dereye devrilmesi sonucu ya-
şanan kazada çavuş Hacı İbra-
him Sezgin, onbaşı Yılmaz Er-
soy ve er İbrahim Yıldırım şehit 
düşmüştü. (aa)

Edirne ve Kırklareli'nde 17 düzensiz göçmen 
yakalandı. Edirne'de güvenlik güçleri, kent gene-
lindeki denetimlerde 14 yabancı uyruklunun ya-
sa dışı yollarla yurda girdiğini tespit etti. Yakala-
nan yabancı uyruklular, işlemlerinin ardından İl 

Göç İdaresi Müdürlüğüne gönderildi. Kırklareli 
Jandarma Komutanlığı ekipleri de denetimlerin-
de 3 düzensiz göçmeni yakaladı. İşlemleri ta-
mamlanan düzensiz göçmenler, Pehlivanköy Ge-
ri Gönderme Merkezine teslim edildi. (aa)

Üç Şehitler Anıtı törenle açıldı

17 düzensiz göçmen yakalandı

Bariyerlere çarpan araç dik durdu

2020 yılında Şenol Matbaası'na bastırmış 
olduğum Seri: A 000.848 - 000.850 No'ları 

arası 1 cilt Perakende Satış Fişimin 
 içerisinde bulunan belirttiğim numaraya 

kadar olan 2 sayfamı kaybettim  
000.848'e kadar defter kayıtlarında  

mevcuttur.. Hükümsüzdür. 

HAYRİ PEKCAN

ZAYİ

Pena’da dop dolu iki gece
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İYİ Parti Edirne Milletvekili Prof. Dr. Mehmet Akalın, TBMM 
oturumunda söz alarak “Edirne Yıldırım Beyazıt Anadolu Lisesinin 
(EYBAL) depreme dayanıksızlığı nedeniyle yıkım kararı sonrası öğ-
rencilerin 1. Murat Anadolu Lisesine taşınması ciddi sorunlar do-
ğurmaktadır” dedi.  

Akalın, konuşmasında, öğrencilerin 1. Murat Anadolu Lisesine 
taşınan öğrencilerin nakil taleplerine hala cevap verilmediğini ifade 
etti. Akalın, şunları kaydetti: 

“Resmi yazıda alternatif binaların uygun olmadığı belirtilmesi-
ne rağmen öğrencilerin nakil taleplerine İl Millî Eğitim Müdürlüğü 
ve Valilik tarafından hala net bir yanıt verilmemektedir. Bazı sınıf-
larda pencere bulunmaması, mevcut pencerelerin ise kaza riski ta-
şıması, hem havalandırma sorunlarına hem de öğrencilerde psiko-
lojik sıkıntılara yol açmaktadır. Bu nedenle, İl Müdürlüğü ve Valilik 
süreci ivedilikle hızlandırmalı, belirsizlikleri gidermeli ve öğrencile-
rimizin yaşadığı mağduriyeti en kısa sürede ortadan kaldırmalıdır.” 
Haber Merkezi 

Kızından haber alamıyor 
Edirne'de bir kişi kayıp kızının bulunması için polise başvurdu. 

S.S, polis merkezine giderek kızı E.U'nun sabah evden çıktığını ve 
bir daha eve dönmediğini belirterek, polisten kızının bulunmasını 
istedi. Polis, kayıp kızın bulunması için soruşturma başlattı. 

Eşinden şikayetçi oldu 
Edirne'de bir kadın kendisini tehdit ettiği iddiasıyla eşinden şi-

kayetçi oldu. Umurbey Mahallesi'nde oturan F.S, eşi S.S. tarafın-
dan tehdit ve hakaret içerikli söylemlere maruz kaldığını savunarak 
polis merkezine başvurdu. Polis ekipleri olayla ilgili soruşturma 
başlattı. 

Motosiklet yayaya çarptı 
Keşan ilçesinde motosikletin çarptığı kişi yaralandı. T.Y'nin kul-

landığı motosiklet Büyük Cami Mahallesi'nde yolun karşısına geç-
meye çalışan M.K'ya çarptı. Kazada yaralanan M.K. sağlık ekipleri 
tarafından Keşan Devlet Hastanesine kaldırıldı. Olayla ilgili soruş-
turma sürüyor. (aa) 

EYBAL’ın sorunu mecliste

Devlet Su İşleri (DSİ) Genel 
Müdürlüğünce yürütülen Sü-
loğlu Barajı İsale Hattı yenile-
me çalışmaları devam ediyor. 
Edirne Valisi Yunus Sezer, “Bu 
ay içinde buranın büyük bir 
kısmını tamamlamış olacağız. 
Ekiplerin sayısı arttırıldı, çalış-
malar çok hızlı bir şekilde de-
vam ediyor" dedi. 

Proje kapsamında Edir-
ne'ye daha verimli ve güvenli 
içme suyu sağlanması hedefle-

niyor. Süloğlu Barajı'ndan te-
min edilecek 8 milyon metre-
küp içme suyu, yaklaşık 7 kilo-
metre uzunluğundaki yeni isale 
hattı ile kente ulaştırılacak. Ye-
nileme çalışmasıyla mevcut 
hattın daha dayanıklı, modern 
ve kesintisiz hizmet verebilir 
hale getirilmesi planlanıyor. 

Proje tamamlandığında Edirne 
ve çevresinde yaşayan vatan-
daşların içme suyu kalitesinin 
ve arz güvenliğinin artırılması 
amaçlanıyor. 

 
"Çalışmalar çok hızlı bir 
şekilde devam ediyor" 
Edirne Valisi Yunus Sezer, 

çalışmaları yerinde inceledi, 
DSİ 11. Bölge Müdürü Faruk 
Yücegök'ten bilgi aldı. 

Sezer, gazetecilere Edir-
ne'de yaz aylarında şiddetli ku-
raklık yaşandığını, çok ciddi su 

sıkıntısıyla karşı karşıya kalındı-
ğını ifade etti. Su sıkıntısını gi-
dermek için Kırklareli Kayalı 
Barajı'ndan su alımının devam 
ettiğini aktaran Sezer, "Edir-
ne'nin yaşadığı su sıkıntısını Ta-
rım ve Orman Bakanlığı ile DSİ 
Genel Müdürlüğü kendi üzeri-
ne aldı, kısa bir sürede ihaleler 
yapıldı. Başka bir projedeki, 
Diyarbakır'daki borular buraya 
aktarıldı. Bu ay içinde buranın 
büyük bir kısmını tamamlamış 
olacağız. Ekiplerin sayısı arttı-

rıldı, çalışmalar çok hızlı bir şe-
kilde devam ediyor." dedi. 

Vali Sezer, Süloğlu Bara-
jı'nda bulunan 8 milyon metre-
küp suyu önce arıtma tesisine 
daha sonra şehir şebekesine 
aktarmayı amaçladıklarını söy-
ledi. 

Sezer, başta Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Erdoğan ol-
mak üzere Tarım ve Orman 
Bakanı İbrahim Yumaklı ve 
DSİ Genel Müdürü Mehmet 
Akif Balta'ya desteklerinden 
dolayı teşekkür etti. (aa) 

Süloğlu hattında sona doğru

Edirne'de asayiş
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Türkiye Sağlık Enstitüleri Başkanlığı (TÜSEB) ile Polifarma İlaç 
arasında SMA (Spinal Müsküler Atrofi) hastalığına yönelik "Yerli İlaç 
ve Etkin Madde Üretimi Projesi-Klinik Araştırma İşbirliği Protokolü" 
imzalandı. Polifarma Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Vildan Kum-
rulu, “Şu an gördüğünüz gerçek anlamda bitmiş ürün, klinik aşama-
sında yani ilacın hastaya ücretsiz ulaşması aşamasındayız” dedi. 

Cumhurbaşkanlığı himayesinde, Sağlık Bakanlığı ve Türkiye Sağ-
lık Enstitüleri Başkanlığı (TÜSEB) tarafından bir otelde düzenlenen 
11. Türk Tıp Dünyası Kurultayı devam ediyor. 

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu ile farklı ülkelerin sağlık bakanla-
rının da katıldığı kurultay kapsamında, TÜSEB Başkanı Ümit Kervan 
ile Polifarma Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Vildan Kumrulu ara-
sında SMA tedavisinde kullanılan nusinersen etkin maddesi ve ilacının 
yerli imkanlarla geliştirilip üretilmesine yönelik işbirliği protokolü im-
zalandı. 

Protokole göre, TÜSEB-Polifarma işbirliğiyle yalnızca SMA için de-
ğil, diğer genetik ve nadir hastalıkların tedavisinde kullanılan etken 
maddelerin üretilebilmesi için de araştırma ve geliştirme faaliyetleri 
yürütülecek. 

TÜSEB Başkanı Kervan, imza töreninde yaptığı konuşmada, yerli 
SMA ilacı ve hammaddesiyle ilgili klinik çalışmalarına başlandığını 
söyledi. 

Bu çalışmanın önemine işaret eden Kervan, "Klinik çalışmaların en 
önemli ve kıymetli olan tarafı, hastaların bu tedaviye dünyada diğer 
hastalardan önce ulaşabilmesi anlamına gelir. Diğer önemli konular-
dan biri de bu denli kıymetli bir molekülün ülkemizde tamamen yerli 
bir firma tarafından geliştirilmiş olmasıdır." ifadesini kullandı. 

Ümit Kervan, bu molekülün dünyadaki diğer örnekleriyle bire bir 
aynı olduğunu ve tamamen Türkiye'de geliştirilmiş bir ürün olduğunu 
kaydetti. 

"İLACIN HASTAYA ÜCRETSİZ ULAŞMASI  
AŞAMASINDAYIZ" 

Polifarma Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Vildan Kumrulu ise 
bu sürecin 7 yıl önce "anneler ağlamasın" düşüncesiyle başladığını an-
lattı. 
İlk olarak molekül sentezlediklerini ve bu aşamanın 4,5 yıl sürdü-

ğünü dile getiren Kumrulu, 1,5 yıl önce ürünün etkin madde sentezi-
nin bittiğine dikkati çekerek, şunları kaydetti: 

"Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı tarafından onaylanmış AR-GE mer-
kezimiz var. Nadir hastalıkların etken madde sentezi üzerine platform 
kurduk. Şu an gördüğünüz gerçek anlamda bitmiş ürün, klinik aşa-
masında yani ilacın hastaya ücretsiz ulaşması aşamasındayız. TÜ-
SEB'in himayelerinde bu süreci yöneteceğiz. Klinik çalışmalar sürer-
ken ruhsatlanma süreci de başlamış oldu." 

"İLACIMIZIN ETKİN MADDESİNE 14 MİLYON DOLAR 
HARCAMA YAPTIK" 

Törenin ardından açıklamalarda bulunan Polifarma İlaç Yönetim 
Kurulu Başkanı Ufuk Süleyman Kumrulu, AR-GE merkezini 19 Ey-
lül'de Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu'nun katılımıyla açtıklarını be-
lirtti. 

Kumrulu, "Önemli bir yatırım, şu ana kadar özellikle nusinersen et-
kin maddesi ve SMA ilacımızın etkin maddesine yaklaşık 14 milyon 
dolar harcama yaptık. Bu sadece SMA ilacı değil SMA ilacıyla beraber 
Nadir Hastalıklar Platformumuzda oluşan 4 yeni etkin madde üretimi-
miz var. Her yıl yatırımlarımıza hız kesmeden devam edeceğiz." de-
ğerlendirmesinde bulundu. 

Başkan Yardımcısı Vildan Kumrulu ise SMA ilacının geliştirilmesine 
yönelik çalışmalarını, kurdukları Nadir Hastalıklar Platformunda 70 ki-
şilik AR-GE ekibiyle devam ettiklerini söyledi. Kumrulu, nadir hasta-
lıkların tedavisinde kullanılan ilaçların üretimiyle dışa bağımlılığı azalt-
mayı hedeflediklerini kaydetti. (aa)

Yerli SMA ilacı için ilk adım

EDİRNE ŞOFÖRLER VE OTOMOBİLCİLER ESNAF ODASI 
GENEL KURUL İLANI

5362 Sayılı Esnaf ve Sanatkârlar Meslek Kuruluşları Kanunu’nun 43’üncü maddesi-
ne   göre  belirlenen  gündem  ile Odamızın  32 ’nci   Olağan  Genel   Kurul  Toplantı-
sının 11/01/2026 tarihinde PAZAR günü, Saat : 11:00.’da EDİRNE TİCARET VE SA-
NAYİ ODASI,  1. Murat Mahallesi Talatpasa Cad. No:80 EDİRNE adresinde; çoğunluk 
sağlanamadığı takdirde toplantının 18/01/2026 tarihinde PAZAR günü, Saat : 11:00 ’da 
aynı yerde yapılmasına, oybirliğiyle karar verildi. 

 
GÜNDEM 
1) Açılış. 
2) Başkanlık divanının teşekkülü, 
3) Saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunması, 
4) Başkanlık divanına tutanakları imzalama yetkisi verilmesi. 
5) Yönetim kurulu faaliyet raporunun okunması ve müzakeresi, 
6) Denetim kurulu raporunun okunması ve müzakeresi, 
7) Bilanço, gelir ve gider hesaplarının okunması ve müzakeresi. 
8) Bilanço, gelir ve gider hesaplarının kabulü veya reddi. 
9) Yönetim kurulu ve denetim kurulunun ayrı ayrı ibrası. 
10) Yeni dönem çalışma programı ile bu program içinde yer alacak olan eğitim, teo-

rik ve pratik kurs programları ve tahmini bütçenin görüşülmesi, kabulü veya reddi. 
11) Aylık ücretlerin, huzur haklarının, yolluk ve konaklama ücretlerinin tespit edilme-

si. 
12) 5362 sayılı Kanundaki sınırlar içinde; öğrenci okutulması, muhtaç durumdaki 

oda üyelerine yardımda bulunulması ve bu konudaki işlemleri yürütmek üzere yönetim 
kuruluna yetki verilmesinin kabulü veya reddi, 

13) Bağlı olduğu birliğin muvafakati alınmak şartıyla kuruluş amacını gerçekleştir-
meye yönelik gayrimenkul ve her türlü taşıt alım ve satımına, gayrimenkul karşılığında 
ödünç para alınmasına karar vermek. Bu konudaki işlemleri yürütmek üzere yönetim 
kuruluna yetki verilmesi 

14) Dilek ve temenniler. 
15) Seçimler.   
16) Kapanış.

Basın:2342685Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de
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Edirne’de Öğretmenler Günü yarışmasında, 
kompozisyon dalında il birincisi olan Edirne 
Sosyal Bilimler Lisesi öğrencisi Minel Dinmez’in 
kompozisyonu dikkat çekiyor.  

Milli Eğitim Bakanlığı’nın “Oku-Yorum, Yazı-
Yorum” projesinde öykü dalında da Türkiye bi-
rincisi olan Minel Dinmez, başarıdan başarıya 
koşuyor.  

Öğretmenler Günü’nde Halk Eğitim Merke-
zi'ndeki programda Edirne Valisi Yunus Se-
zer’den birincilik ödülünü alan Minel Dinmez’in 
yazdığı kompozisyon beğeni topluyor. Din-
mez’in birincilik alan kompozisyonu ise şu şe-
kilde: 

 
“Görünmeyeni Taşıyanlar 
Sınıfta bir boşluk var. 
Kimse fark etmiyor. 
Ama bir şey değişiyor. 
Havanın içinde bir sessizlik, kelimelerin ara-

sında ince bir sızı... 
Belki kimse anlamıyor, ama bir kalp hissedi-

yor. 
 
Bir öğrenci yanlış bir cümle kuruyor. 
Kelimeler birbirine dolaşmış, ses titrek. 
Kimse fark etmiyor. 
Oysa öğretmen gördü. 
Sadece baktı. 
Ama o bakış... bir satırı yerinden oynattı. 
İçinde bir şey kıpırdadı çocuğun. 
Belki o an değil, belki yıllar sonra… ama o 

bakış, bir yönü değiştirdi. 
Bir hayata dokundu, sessizce. 
 
Öğretmen konuşmaz bazen. 
Ama her sessizlik, bir harf taşır. 
Bir kelime, bir nefes gibi düşer yüreğe. 
Bir deftere yazılmaz o; 
Bir not kâğıdında durmaz. 
Görünmezdir ama taşır: 
Umudu taşır, cesareti taşır, kendine inanma-

yı taşır. 
Bazen sadece bir tebessüm kadar güçlüdür. 
Bazen bir “dene” sözü kadar sade ama son-

suzdur. 
 
Bir çocuğun kalbi kırılmış olabilir. 
Bir başkası kaybolmuş hissedebilir. 
Öğretmen, elleriyle tamir etmez o kalbi. 

Sadece küçük bir hareket… sessiz bir işa-
ret… 

Ve çocuk kendi yolunu bulur. 
Fark etmez belki, ama öğretmen onun yolu-

nu açmıştır. 
 
Bazen öğretmen, görünmeyeni taşır ve gi-

der. 
Ne bir iz bırakır ne bir kelime. 
Ama ardında değişmiş hayatlar kalır. 
Bir soru, bir bakış, bir bekleyiş… 
Ve bir çocuk büyür, kendi sınavını geçer, bir 

köprüyü aşar. 
Kimse bilmez, ama o köprüyü kuran, çoktan 

gitmiş bir öğretmendir. 
 
İşte öğretmenin gücü budur: 
O, sadece kelimeleriyle değil, sessizliğiyle de 

öğretir. 
Görünmeyeni taşır, görünmeyeni büyütür. 
Her öğrencide bıraktığı iz, bir yıldız gibi par-

lar: 
Görünmez ama yön gösterir. 
Ve en güzel ışık, sessizce parlayan ışıktır. 
 
Ama öğretmen sadece bir sınıfta değil, 
Bir ülkenin yüreğinde yankılanır. 
Bir çocuğun merakıyla başlayan o kıvılcım, 
zamanla bir toplumun ışığına dönüşür. 
Öğretmen, bir milletin hafızasında sessiz bir 

nehir gibidir  
yavaş akar, derinden besler, ama her hayatı 

bir damla kadar değiştirir. 
Bir ülkenin geleceği ne kadar parlaksa, 
bil ki o ülkenin öğretmenleri o kadar yorul-

muştur. 
 
Çünkü onlar, bilgiyle değil inançla çalışırlar. 
Bir tohum ekerler toprağa: “İnan kendine.” 
Sonra çekilirler, sessizce izlerler büyüyüşü-

nü. 
O tohum bir gün bir düşünceye, bir keşfe, 

bir vicdana dönüşür. 
Ve toplumun kalbinde bir yerlerde, 
öğretmenin sesi hâlâ yankılanır: “Sorgula. 

Düşün. Umut et.” 
Bir ülke, öğretmenlerinin omzunda yükselir. 
Her yeni nesil, bir öncekinin ellerinden ta-

şar. 
Tahtada yazılan bir kelime, 
yıllar sonra bir bilimin temelini oluşturur. 
Bir öğrencinin gözündeki parıltı, 
bir ulusun geleceğindeki ışığa dönüşür. 
Ve biz o ışığın nereden geldiğini sormayız 

çoğu zaman  
Ama biliriz: bir öğretmenin sabrından, bir 

yüreğin emeğinden doğmuştur. 
 
Bir zamanlar sınıfta bir boşluk vardı. 
Ama şimdi… o boşluk dolu. 
Bir kalp inandı, bir yol bulundu. 
Ve her dolan boşlukta bir öğretmenin izi var-

dır. 
Sessiz. Ama kalıcı. 
Ve sen, öğretmenim… 
Sen, görünmeyeni taşıyansın. 
Kelimelerin değil, hayatların mimarısın. 
Bir ülkenin vicdanını, bir toplumun yönünü 

çizen en temel güçsün. 
Ve ben, senin ışığında büyüyen bir cümle-

yim öğretmenim.” Haber Figen Eryonar

Minel Dinmez başarıya doymuyor

Hazine ve Maliye Bakanlığı Gelir İdaresi Başkanlığı bünyesinde 
hizmet veren Vergi İletişim Merkezi (VİMER), çağrı merkezi ve ka-
mu hizmeti alanında gösterdiği performansla uluslararası arenada 
önemli bir başarıya imza attı. VİMER, bu yıl 20'ncisi düzenlenen 
Küresel En İyi Performans Gösterenler Ödülleri kapsamında, "en 
iyi kamu hizmeti" kategorisinde dünya ikinciliği elde etti. 

Bakanlıktan edinilen bilgilere göre, VİMER, çağrı merkezi ve 
müşteri deneyimi alanında dünyanın en büyük organizasyonların-
dan biri olan Contact Center World tarafından düzenlenen 2025 
yılı Küresel En İyi Performans Gösterenler Ödülleri'nde yarıştı. 

VİMER, bu yıl 20'ncisi düzenlenen Küresel En İyi Performans 
Gösterenler Ödülleri kapsamında, "en iyi kamu hizmeti" kategori-
sinde dünya ikinciliği elde etti. 

 
BÖLGESEL BAŞARIDAN DÜNYA FİNALLERİNE 

Bu yıl 83'ten fazla ülkeden 2 bin 500'ü aşkın projenin değer-
lendirildiği yarışmada VİMER, Avrupa-Orta Doğu-Afrika Bölgesel 
Finalleri'nde birçok ülkeden katılımcıyı geride bırakarak gümüş 
madalya elde etmişti. Bölgesel finallerde elde ettiği başarı sayesin-
de VİMER, dünya finallerine katılmaya hak kazandı. 

VİMER, Yunanistan'ın Loutraki kentinde düzenlenen dünya fi-
nallerinde Amerika, Asya-Pasifik ve Avrupa-Orta Doğu-Afrika böl-
gelerinden gelen finalistlerle yarıştı. Yarışmanın en zorlu kategorisi 
olarak kabul edilen "en iyi kamu hizmeti" dalında VİMER, dünya 
ikinciliğini elde etti. 

Merkez, gelişmiş teknolojik altyapısı ve deneyimli personeliyle 
vatandaşların vergiye ilişkin her türlü soru, talep ve bildirimine ya-
nıt verilmesini sağlıyor. VİMER'in faaliyetleri arasında, telefonla 
çağrı merkezi desteği, dijital platformlar üzerinden 7/24 erişim, mü-
kellef odaklı çözüm ve yönlendirme hizmetleri ile engelli, yaşlı ve 
hasta mükellefler için özel hizmet modelleri yer alıyor. 

 
"YAPAY ZEKA DESTEKLİ DANIŞMANLIK SİSTEMLERİ 

GELİŞTİRİLECEK" 
Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, VİMER'in elde ettiği 

dünya ikinciliğinin, Türkiye'nin kamu hizmetlerinde yenilikçi ve 
kullanıcı odaklı yaklaşımının uluslararası platformda da tescili ol-
duğunu belirterek, "VİMER, çağrı merkezi ve dijital hizmetlerdeki 
başarılarıyla yalnızca ulusal ölçekte değil, küresel çapta da örnek 
gösterilen bir model olarak öne çıkıyor." dedi. 

VİMER'in vatandaşlara sunduğu hizmet çeşitliliğini artırmayı ve 
dijitalleşme odaklı yeni projeleri hayata geçirmeyi planladığına işa-
ret eden Şimşek, şunları kaydetti: 

"Gelir İdaresi Başkanlığımızın öncelikli hedefleri arasında, ya-
pay zeka destekli danışmanlık sistemlerini geliştirmek, dijital plat-
formlarla entegrasyonu derinleştirmek ve tüm mükelleflere daha 
erişilebilir, hızlı ve güvenilir hizmet sunmak yer alıyor. VİMER'in el-
de ettiği bu ödül, Türkiye kamu hizmetleri için bir gurur kaynağı ol-
masının yanı sıra vatandaş odaklı, teknolojik ve yenilikçi hizmet 
anlayışının somut bir göstergesi olarak öne çıkıyor. Bu başarıda 
emeği geçen tüm çalışma arkadaşlarıma teşekkür ediyorum." (aa)

Muayenehanede 
tam gün çalışacak  
şoför aranıyor. 

Tercihen Emekli polis   

İletişim:  
0284 502 34 00

VİMER, dünya ikincisi oldu



Eğitim İş Edirne Şube Başkanı Nedim Zobar, 
okullardaki ara tatil uygulamasının eğitimin bü-
tünlüğünü bozduğunu ve plansız bir karar oldu-
ğunu belirtti. Zobar, “Çocuklarımız sizin kobayı-
nız değildir. Eğitim bir sistemdir; sistemsizliğini-
zin kurbanı öğretmen, öğrenci ve veliler olamaz. 
Bu kadar sık değişiklik, bu kadar çelişkili uygu-
lama; iktidarın eğitimi yönetme ehliyeti olmadı-
ğının, liyakatsizliğin net kanıtıdır” dedi.  

Eğitim İş Edirne Şube Başkanı Nedim Zobar, 
okullardaki ara tatil uygulamasının tekrar değer-
lendirileceğinin gündeme gelmesine ilişkin açık-
lama yaptı. Uygulamanın plansız bir karar oldu-
ğunu belirten Zobar, şunları kaydetti:  

“Ara tatil uygulaması, ilk günden beri bilim-
sel zeminden yoksun; öğrencinin öğrenme akışı-
nı bozan, öğretim bütünlüğünü parçalayan ve 
velilerin hayat koşullarını hesaba katmayan 
plansız bir karardı. Bugün o kararı yeniden de-
ğerlendirme iddiasında olanlar, o hatalı sistemi 
bizzat hayata geçirenlerdir. 

Eğitim politikası tutarlılık, öngörü ve bilimsel 
rehberlik gerektirir. Ancak yıllardır yapılan uygu-
lamalar, aynı konuda birbirine zıt kararların alı-

nabildiği; açıklamanın, savunmanın ve hesap 
vermenin olmadığı bir yönetim anlayışını gözler 
önüne sermektedir. Çocuklarımızın geleceği bu 
gelgitli politikaların insafına bırakılamaz. 

1. Öğrenme düzenini parçalıyor: Pedagojik 
karşılığı olmayan her kesinti, öğrencinin adap-
tasyonunu bozuyor; öğrenme sürecine doğru-
dan zarar veriyor. 

2. Velilerin çalışma hayatıyla hiçbir uyum ta-
şımıyor: Türkiye’de çalışan velilerin izin imkanı 
sınırlı. Ara tatil; çocuk bakımını, güvenlik kaygı-
sını ve ek masrafları velinin sırtına yükleyen 
plansız bir uygulamadır. 

3. Öğretmenlerin program bütünlüğünü bo-
zuyor: Üniteler bölünüyor, takvim sıkışıyor; ölç-
me-değerlendirme sağlıklı yapılamıyor. Öğret-
men sürekli yamayla, idare sürekli telafiyle uğra-
şıyor. 

4. Eğitim değil, turizm takvimine göre alın-
mış bir karar: Bu uygulamanın arkasında bilim-
sel raporlar değil; sezon hesabı yapanlar vardı. 
Eğitim politikası ticarete göre şekillenmez; şekil-
lenirse bunun bedelini öğrenci öder. 

 
‘HESAP VEREN YOK’ 

Ve bugün geldiğimiz noktada tablo nettir: 
Aynı konuda, aynı gerekçelerle taban tabana zıt 
kararlar alınıyor; hiçbir açıklama yok, hesap ve-
ren yok. 

Çocuklarımız sizin kobayınız değildir. Eğitim 
bir sistemdir; sistemsizliğinizin kurbanı öğret-
men, öğrenci ve veliler olamaz. Bu kadar sık de-
ğişiklik, bu kadar çelişkili uygulama; iktidarın 
eğitimi yönetme ehliyeti olmadığının, liyakatsiz-
liğin net kanıtıdır. Bir kere de çıkın, halka hesap 
verin. 

Maarif Modeli’niz de, ÖMK’nız da, eğitime 
verdiğiniz tüm zararlar da, bu ülkenin çocukları-
na reva gördüğünüz bilim dışı politikalar da en 
kısa zamanda tarihe karışacak. Haber Merkezi 

‘Tutarsız kararların bedelini çocuklar ödüyor’

Meriç Köprüsü turuncu 
renkle ışıklandırıldı

Bedelli için 101 bin başvuru

Kadına yönelik şiddete karşı toplumda farkındalık yaratmak 
amacıyla 25 Kasım Kadına Şiddetle Mücadele Günü kapsa-
mında Edirne’deki tarihi Meriç Köprüsü turuncu renkle ışıklan-
dırıldı. 

Edirne İl Özel İdaresi tarafından yapılan çalışma kapsamın-
da kentin simgelerinden tarihi Meriç Köprüsü, Birleşmiş Millet-
ler Genel Kurulu kararıyla ilan edilen 25 Kasım Kadına Şiddet-
le Mücadele Günü kapsamında turuncu renkle ışıklandırılarak 
kadına yönelik şiddetle mücadelede bilinçlendirme ve farkında-
lık oluşturuldu. Haber Simge Sezen 

Bu yıl 328 bin 936 yükümlü silahaltına alınırken, bunlardan 101 
bin 212'si bedelli askerliğe ve 5 bin 890'ı dövizli askerlik hizmetine baş-
vurdu. 

Milli Savunma Bakanlığının TBMM Plan ve Bütçe Komisyonunda-
ki 2026 yılı bütçesine ilişkin verilen sunum kitapçığından derlenen bil-
giye göre, 26 Haziran 2019'da Resmi Gazete'de yayımlanarak yürür-
lüğü giren Askeralma Kanunu'nun ardından, 3 milyon 814 bin 45 kişi 
askerlik hizmetine tabi tutuldu. 

Bu yıl ise 328 bin 936 yükümlü silahaltına alınırken, bunlardan 
101 bin 212'si bedelli askerlik ve 5 bin 890'ı dövizle askerlik hizmetine 
müracaatta bulundu. 

Bedelli askerlik hizmetinden elde edilen 26 milyar 205 milyon 696 
bin 360 lira ile dövizle askerlik hizmetinden sağlanan 33 milyon 757 
bin 242 avro ise Hazine'ye gelir olarak kaydedildi. (aa) 

Futbol camiasının duayen-
lerinden Eski Milli Futbolcu ve 
spor yorumcusu Sinan Engin, 
Edirne Koleji’nde düzenlenen 
‘Kariyer Günleri’ne katıldı. Öğ-
rencilerin yönelttiği soruları ya-
nıtlayan Engin, “Bu yaşıma ka-
dar hayal ettiğim her şeyi ger-
çekleştirdim. Ancak içimde çok 
önemli bir ukde kaldı. O da İn-
gilizce bilmemem. Çocuklar ne 
yapın ne edin en azından İngi-
lizceniz çok iyi olsun” dedi. 

Edirne Koleji’nin Konferans 
Salonu’nda düzenlenen Kari-
yer Günleri etkinliğine, öğren-
ciler ve veliler yoğun katılım 

gösterdi. Futbol Camiasının 
Duayen İsmi Sinan Engin’e ve 
643. Tarihi Kırkpınar Yağlı Gü-
reşleri Ağası Edirneli İş İnsanı 
ve aynı zamanda Edirne Kole-
ji’nin de sahibi olan Mustafa 
Altunhan’a, ilk olarak modera-
tör öğrenciler hazırladıkları so-
ruları yöneltti. 

Spordan iş dünyasına ço-
cukluk yıllarından hayallerine 
kadar kendilerine yöneltilen 
sorulara samimiyetle cevap ve-
ren Sinan Engin ve Mustafa Al-
tunhan, Edirne Koleji öğrenci-
lerine tecrübelerini aktardı. 

Kariyer Günleri etkinliğinin 

devamında ise bu kez mikrofo-
nu konferans salonunu doldu-
ran öğrenciler aldı. Ünlü Futbol 
Duayeni Sinan Engin kendisi-
ne gösterilen sevgi seline karşı-
lık vererek yerinden kalktı ve 
konferans salonundaki tüm öğ-
rencilerle tek tek selamlaştı, kı-
sa kısa sohbetler gerçekleştirdi. 

 
SİNAN ENGİN İNGİLİZ-

CE’NİN ÖNEMİNE 
DEĞİNDİ 

Futbol Camiasının duayen 
ismi Sinan Engin, Edirne Kole-
ji öğrencilerine İngilizce başta 
olmak üzere yabancı dil bilme-
nin dünyadaki önemine deği-

nerek, “Bu yaşıma kadar hayal 
ettiğim her şeyi gerçekleştir-
dim. Ancak içimde çok önemli 
bir ukde kaldı. O da İngilizce 
bilmemem. Çocuklar ne yapın 
ne edin en azından İngilizceniz 
çok iyi olsun. Tüm dünyada 
rahatlıkla iletişim kurabilirsiniz, 

iş hayatına girebilirsiniz” dedi. 
 

ALTUNHAN: “AZİMLİ VE 
KARARLI OLACAĞIZ” 
643. Tarihi Kırkpınar Yağlı 

Güreşleri Ağası Edirneli İş İnsa-
nı Mustafa Altunhan da azimli 
ve istekli olmanın her zaman 
başarıya doğru giden yolda en 
önemli iki olgu olduğunu hatır-
latarak, “Çocuklarım azimli ve 
istekli olacağız. Hedeflerimize 
ulaşabilmek için çok ama çok 
çalışacağız. Ben sizlere baktı-
ğımda geleceğin doktorlarını, 
mühendislerini, mimarlarını, 
sanatçılarını ve sporcularını gö-
rüyorum. İnşallah uzun ve gü-
zel hayatınız olur ama her za-
man azimli ve kararlı olacağız” 
dedi. 

Haber Merkezi
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Sinan Engin, öğrencilerle buluştu
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Edirne'de, Şehitlerimiz İçin 
Her Bir Fidan, Geleceğimiz 
İçin Bin Nefes Projesi kapsa-
mında 500 fidan toprakla bu-
luşturuldu. Edirne Valisi Yunus 
Sezer, Lalapaşa'nın Çömlek 
köyündeki fidan dikim alanın-
daki programda yaptığı konuş-
mada, vatan topraklarının her 
karesinde şehitlerin kanı ve 
emeğinin bulunduğunu söyle-
di. 

Ülke topraklarının kıymetli 
olduğunu belirten Sezer, "Or-

manlarımız bizim için kıymetli. 
Biz sadece bugünü yaşamıyo-
ruz. Bir de geleceğe bir ema-
net bırakmak için yaşıyoruz. 
Güzel bir yurt, güzel bir vatan 
bırakmak için yaşıyoruz. Bili-
yorsunuz yazın ciğerlerimiz 
yandı ve birçok ormanımızı 
kaybettik. Cumhurbaşka-
nı'mız, devletimiz bir hedef 
koydu ve 'yanan ormanlardan 
daha fazlasını dikeceğiz, gele-
cek nesillere daha güzel bir va-

tan bırakacağız' dediler." diye 
konuştu. 

Sezer, Emniyet Genel Mü-

dürlüğü Terörle Mücadele Dai-

re Başkanlığı ve Orman Genel 

Müdürlüğü arasında imzala-

nan protokolün değerli oldu-
ğunu dile getirdi. 

Hayırlı bir işin gerçekleşti-
rildiğini ifade eden Sezer, "İn-
şallah burada dikilecek her fi-
dan şehitlerimiz için geleceği-
miz için bir nefes olacak. Onla-
rın mukaddes ruhları için de 
burada yaşayacak bir ortam 
olacak. Sadece dikmek değil, 
koruyup yaşatmak da önemli. 
Bunu da unutmayalım." dedi. 

 
AYHAN, PROJEYE KATKI 

SAĞLAYANLARA  

TEŞEKKÜR ETTİ 
İl Emniyet Müdürü Muhit-

tin Ayhan da şehitlerin aziz ha-
tırasını yaşatmak, milli birlik ve 
beraberlik bilincini güçlendir-
mek ve gençlerin doğa sevgisi-
ni pekiştirmek amacıyla fidan-
ları toprakla buluşturduklarını 
belirtti. 

Dikilen her fidanın gelece-
ğe ve vatan sevgisine bırakılan 
canlı bir nişane olacağını akta-
ran Ayhan, "Bu anlamlı proje-

ye katkı sağlayan tüm kurum-
larımıza, kıymetli şehit aileleri-
mize, gazilerimize, fedakar 
mesai arkadaşlarıma, Orman 
Genel Müdürlüğünün değerli 
çalışanlarına, değerli öğretmen 
ve öğrencilerimize teşekkür 
ediyor, her bir fidanın şehitleri-
mizin aziz hatırasına bir nefes 
olmasını temenni ediyorum." 
dedi. 

Konuşmaların ardından 
Sezer ve Ayhan, protokol üye-
leri, şehit aileleri, gaziler, öğ-
renciler ve emniyet mensupla-
rı 500 fidanı toprakla buluştur-
du. 

Dikilen fidanlara şehitlerin 
isimleri verildi. (aa) 

Şehitler anısına 500 fidan 

Edirne Belediyesi, Hilly Hotel Kavşağı-Süloğlu Yolu Sokak 
yolunun altyapı çalışması nedeniyle tek yönlü trafiğe kapatıla-
cağını duyurdu. Bugün ve yarın çalışmanın devam edeceği, sü-
rücülerin trafik işaretlerine uymaları istendi.  

Yapılan açıklamada, şunlara yer verildi: 
“Süloğlu Yolu Sokak üzerinde yapılacak altyapı çalışmaları 

nedeniyle yolun bir bölümü tek yönlü olarak trafiğe kapalı ola-
caktır. Araçlar, haritada yeşil oklarla gösterilen güzergâhı kulla-
narak ilerleyebilecektir. Bu yönden gelen araçlar, kırmızı oklar-
la gösterilen alternatif güzergâhı takip ederek Akmercan Ana-
dolu İmam Hatip Lisesi hattı üzerinden kavşağa ulaşacaktır. Ça-
lışma süresince sürücülerimizin trafik işaret ve yönlendirmeleri-
ne uymaları önemle rica olunur.” Haber Figen Eryonar

Tekirdağ'ın Malkara ilçesinde yaşayan SMA hastası 3,5 ya-
şındaki Hulusi Sert, tedavisi yapılma üzere ailesiyle birlikte Du-
bai’ye gitti. Yaklaşık 2,5 yıldır yardım kampanyası yapan aile, 
70 milyon TL’yi aşan tedavi ücretinin tamamlanmasıyla büyük 
sevinç yaşadı.   

Malkara’da SMA hastası 3,5 yaşındaki Hulusi Sert için yü-
rütülen yardım kampanyası bir süre önce tamamlandı. Du-
bai’de gerçekleştirilecek tedavi için gerekli olan 73 milyon lira-
ya vatandaşların destekleriyle ulaşıldı. Sert ailesi, çocuklarının 
tedavisi için yürütülen kampanyanın diğer hastalar için de umut 
olduğunu belirtti.  

Hulusi bebek ve ailesi, dün sabah tedavi için Dubai’ye uçtu. 
Yolculuk öncesi sosyal medya hesabından paylaşım yapan aile, 
“Hayırlısı ile Dubai yolculuğumuz başladı. Tedavi süreci bo-
yunca bol duanızı bekliyor, sizler için de duacı oluruz. Allah’a 
emanet olun” notunu düştü.  

Haber Seyide Esen  

Trafik tek şeride düşecek

SMA hastası Hulusi,  
Dubai’ye uçtu


